MuHucrapcTBO NpocBeTe, HayKe 1 TEXHOJOWKOr pasBoja Peny6nuke
Cpbuje
OPYIUTBO MATEMATYAPA CPBUJE

LWKOJICKO TAKMWYEIE N3 MATEMATUKE
YYEHMKA OCHOBHWX LUKOJIA - 31.01.2015.

V PA3PE[

1. Akojea=38-28:2,b=48-16-2,¢=6+ 13- 3, n3pauyHaj spegHoct
u3pasac:9-(6-b):a.

2. Y nekapw cy, Yy jeqHOM TpeHyTKy, Of newuBa oOCTane camo nepeLe u
norauuLe. YueHuLm obnmxkbe WKone Kynuam cy ykynHo 81 Komag neuusa.
AKo je rbux 37 Kynuno camo no nepeLy, a bux 36 je Kynuno camo norauuy,
KOJMKO YUYeHMKa je Kynuno 1 nepewy v noraunuy?

3. 0O6ojeHa apBeHa kouka nosplurHe 360cm? nogerbeHa je (MceueHa) Ha ocam

jeaHaKkux Kouku. M3pauyHaj yKynHy MoOBpLUMHY HeobO0jeHUX CTpaHa TuX
KOLIKM.

4. Kopuctehn cinky n3pauyHaj yrao a.

5. Konwko ce Tpoyrnosa Moe younTu Ha cnvum?

CBaku 3apaTak ce 6oayje cano 20 6oposa.
M3papa 3apataka Tpaje 120 MuHyTa.
Pelwerbe cBaKor 3ajaTka KpaTKo 1 jacHO 06pas3noxuTu.

PELLEA 3AATAKA
V PA3EQ

MpusHaBaTu CBaKU TauaH NOCTYNaK KOju ce pasnukyje of Kibyya.
BoaoBate NpUnaroauT KOHKPETHOM HauMHY pellaBatba.

1. (M1 49/1) a=24,b=16,c =45 (10 6opoBa), c:9-(6-b):a=1(10
6opoBa).

2. (MJ149/1) (81 —37 - 36) : 2 = 4. lakne, 4 yueHunka (20 60a0Ba).

3. (M1 47/5) JepHa CTpaHa BenvKe KOLKe MMa MoBpLuHy 60cm?, a
CTpaHa CBake Of manux kouku 15cm? (5 6oposa). Mocne cevetba, 8
Manux KoLKy nma 48 cTpaHa, of Kojux cy 24 obojeHe, a 24 HeobojeHe.
YKyrnHa noBpLUMHa Heob0jeHnX cTpaHa Koukn je 24 - 15cm? = 360cm? (15
6opnoBa).

4. (MN47/5) 61°20' (20 6og0Ba).

5.15 tpoyrnosa (1, 14, 2, 25, 3, 36, 12, 1245, 23, 2356, 123, 123456, 6, 56,

456).
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